

Montevideo, 1º de setiembre de 2022

ACLARACIÓN – FE DE ERRATAS

-Art. 11 del Pliego de Condiciones Particulares-

LICITACIÓN ABREVIADA Nº 13/22

“Retiro y colocación de camineros y alfombras”

Donde dice:

“siendo el lugar de encuentro el acceso al Edificio José Artigas (Avda. de las Leyes s/n).

Debe decir:

”siendo el lugar de encuentro el edificio Palacio Legislativo, acceso sobre la Avda. Gral. Flores (Avda. de las Leyes s/n).”

Departamento Licitaciones
Comisión Administrativa